

坚持十几年收获大奖 台州男子有小妙招



从18岁开始买彩票,现在三十岁出头——坚持十几年,终于中了大奖,大乐透一等奖1729万!

7月10日,体彩大乐透第21078期开奖,我省台州购彩者揽获1注追加一等奖,奖金1729万余元。7月12日上午,幸运购彩者秦先生来到浙江省体育彩票管理中心领奖。

据了解,今年三十岁出头的秦先生在台州工作,平时钟爱大乐透这一玩法,从18岁开始买彩票至今,已有十余个年头。开奖当晚得知自己中得大奖,这位经验丰富的购彩者还是难掩激动和紧张。

“当时我整个人都呆住了,有点不敢相信,仔细核对了好多遍才确定,我确实是中大奖了。”秦先生说,

知道中奖的消息是在星期六晚上,他太激动了,怎么都睡不着,以至于接下来两天仅仅睡了两个多小时。星期一大早,他就从台州赶来杭州领奖。

当问起选号方式,秦先生笑着表示,他有自己的小妙招。“网上有很多测试自己幸运数字的网站,像生肖幸运数、星座幸运数,我把这些数字拿来,按照感觉稍加修改,没想到这次竟然真的中奖了!”

最后,秦先生还向浙江省体育基金会和青少年基金会各捐赠了5万元奉献爱心。“这次中得大奖,我准备回老家买房子、娶老婆了。”秦先生不好意思地说,“今后我还会继续支持中国体育彩票,支持公益!”

申屠品君

中了7星彩500万: 可以买房做新宁波人了

近日,宁波首注7星彩一等奖500万元得主张先生,直至领到大奖支票仍有些“懵圈”,不过让他最高兴的是,可以实现留在宁波的愿望了!

“我压根儿没想到自己会中奖。”因为购买的是多期票,张先生一般都是等到最后一期开奖后才去核对号码,所以隔了十几天,他才知道自己中了大奖。“得知中奖时我都懵了,家人也一直觉得我在开玩笑。”他回想起从买了这张7星彩大奖彩票,到发现中奖期间,还去中奖的那家实体店购买过几次大乐透,但都没想过要找出旧彩票查查是否中奖,就觉得特别神奇。

据张先生透露,他接触体育彩票至今已有六七年时间,在众多玩法中,他比较喜欢大乐透这样的大盘玩法,“奖金高,选号多变,乐趣十足。”他说,7星彩上市后,他开始交替购买7星彩和大乐透,但由于工作忙碌,通常采用守号的方式进行多期投

注,中奖彩票上的5注号码是他一开始购买7星彩时就选定的,其中第3注“207215+12”命中7星彩第21074期一等奖,奖金500万元。

谈及奖金规划,张先生表示,这次中得大奖将会给生活带来不小的变化:他很喜欢宁波这座城市,准备用奖金买房落户,成为新宁波人。

沈欣



快乐8派奖未结束 “选九中九”翻番奖仍在持续

截至7月17日晚开奖,快乐8游戏“全玩法奖上奖”派奖结束,共派送1.58亿元。而截至7月9日晚开奖,快乐8“选十中十”翻番奖派送活动结束,共派送8000万元。那么,今年夏天开展的快乐8游戏2.8亿元派奖是不是结束了?答案是否定的。

据悉,本次快乐8游戏大派奖,是从第2021157期(6月16日晚开奖)开始在全国开展的,计划连续派奖30期,派奖总金额2.8亿元,是快乐8上市以来的首次派奖活动,共分为全玩法奖上奖、“选十中十”翻番奖和“选九中九”翻番奖。目前,虽然前两项派奖活动已经结束,而“选九中

九”翻番奖仍在继续进行中,截至7月18日派奖金额还有1230万元!

此次“选九中九”翻番奖奖金总额4500万元,由当期选九玩法“选九中九”奖等按中奖注数均分,单注奖金封顶30万元。若当期“选九中九”奖等未中出或“选九中九”翻番奖奖金有结余的,则顺延滚入下一期,与下一期“选九中九”玩法翻番奖奖金合并派发。以此类推,直至“选九中九”翻番奖奖金派送完毕为止。

看来,如果各位想要继续在快乐8派奖上分享额外幸运,“选九”玩法将是最好的选择。

丁点

浙江体彩助力 2021年省羽毛球俱乐部联赛



欧洲杯落幕,奥运会临近,今年夏天的体育盛宴一场接着一场,让人目不暇接。而在舟山,一场精彩的羽毛球比赛也正在上演。7月17日上午,由浙江省羽毛球协会主办,浙江省体育彩票管理中心资助的2021年中国体育彩票浙江省羽毛球俱乐部联赛,在舟山市普陀全民健身中心火热开赛,来自全省各地的多家羽毛球俱乐部齐聚舟山,切磋技艺,相互交流。

体彩元素为本次赛事增添了一分别样的色彩。场馆入口中国体育

彩票的旗帜、运动员签到处公益体彩的宣传海报、赛场边的横幅……中国体育彩票以这次比赛为契机,积极开展品牌宣传工作,宣传公益体彩、责任体彩理念,营造体彩良好形象。

浙江省小球中心主任,浙江省羽毛球协会副主席张小平介绍:“今年是体彩公益金支持羽协相关工作的第一年,为我们协会开展活动和比赛提供了很大的帮助。目前我们将全部的体彩公益金用于赛事举办和全民健身工作,未来我们将继续做好这方面的工作,为我省羽毛球运动培养更多后备力量。”

浙江省体育彩票管理中心始终致力于全民健身和公益事业,努力践行“公益体彩 乐善人生”的理念。今后,浙江体彩将继续支持我省体育活动、赛事的开展,为我省专业运动员培养以及全民健身工作开展贡献体彩力量。

申屠品君

两位宁波男子 分别领走 双色球千万大奖



同一天,同一家店,卖出两张几乎一样的彩票,各中了千万大奖——然而,这两张彩票分属两个人。一张是主人3个月前自己选的号码,一直守号守了三个月了。另一张,则是另一个主人,当天在彩票店机选的!

这两张彩票出自宁波余姚的同一家福彩代销点,投注金额均为8元,4注彩票的红球号码完全一样,只是蓝球号码略有不同。这两张彩票中的第三注,都中了6月29日晚福彩双色球第2021072期一等奖,税前奖金均为10000005元!

6月30日上午,左边这张彩票的所有者费先生现身宁波市福彩中心兑奖室。据了解,费先生与福利彩票结缘3年,平日常利用闲暇时间去代销点购彩,喜欢自选,这中奖票面上的4注号码,他已经守号3个月了。对于这次中大奖,费先生表示:“我买彩票就当是生活娱乐的一部分。每次我会根据自己的心得体会

买几注,有时候买几元,最多也就花个二三十元,中不中奖不会太在意,就觉得买了彩票,给自己一点小期待,哪怕中个小奖也是很开心的。这次中了大奖,我真是太幸运了。”

7月1日上午,右边这张彩票的所有者倪先生在家人的陪同下现身领奖。倪先生表示,自己平时上班较忙,喜欢利用空余时间买买彩票作为消遣,自从接触了双色球游戏后,就被其玩法特点所吸引。虽说喜欢买彩票,但倪先生从来不研究号码,用他的话说,中奖纯属运气问题,关键是要保持一颗平常心。

考虑到自己的经济实力,从购彩伊始,倪先生决定每期机选4注双色球,雷打不动。他表示,这些年来自己很少中奖,更加没想到会中大奖。倪先生说,这两天他一直没睡好,现在兑到奖金终于放心了,回家后的第一件事情就是蒙头睡觉。

钱浩